## 3. 吉安职业技术学院:办好"红色课堂" 讲好"红色故事"(江西 文明网 2022.8.2)



深、增强孩子们的爱国感、让孩子们自主锻炼、强身健体。 红色传承忆百年史,巧手剪纸迎二十大

实践团队带领孩子们一起学习剪贴面这一课程,将建党101周年与剪贴面结合,为 迎二十大绘蓝图。剪贴画这一课程不仅仅是为了让学生学会这一技能,更重要的一点 是锻炼学生们的动手能力和耐心。课上同学们积极发音,认真作业,团结协作,耐心 仔细的完成自己的作品,用一张卡纸、一把剪刀和一颗满怀爱国之情的炽热之心,剪 一张红纸,贴出祖国蓝图,进一步加强学生的动手实践能力和爱国情怀,让孩子们成

## 探寻红色足迹传承革命精神

"三下乡"活动期间,大学生志愿者们还带领社区孩子们一同前往吉安县将军公 固进行实地现场数学。在将军公园认真参观学习了园内的主题雕塑、将军整像园、浮雕墙、碑林和革命英雄纪念碑等景观,了解将军们的生平事迹,深切感受到了46位共 和国开国将军为了人民幸福、民族解放和国家富强所表现出的忠贞不屈、舍生忘死的 牺牲精神。这种精神将激励志愿者和社区孩子们时刻肩负起新时代的历史使命,更加 自觉地把爱国情、强国志、报国行動入实现中华民族伟大复兴的中国琴。

最后,红色筑梦实践队在高新街道行山社区在文明实践站开展了以红色筑梦之旅 为主题的汇报演出,通过聆听这些从峥嵘岁月里诞生的红色旋律,从中感受革命先辈 坚定的信仰和火热初心,让百年奋斗历程在这些流动的音符与跳跃的节拍中更加鲜活

"三下乡"活动圆满结束后,志愿者们纷纷表示通过深入学习和宣讲红色文化, 也感受到沉甸甸的使命和担当,表示定要不负时代。不负韶华,努力学习,勇于实践。队员陈艺效说出了所有队员的心声,"三下乡活动不仅让我开阔了机野、熟悉了 新征程中贡献青春力量。谱写青春华意。







| 相关新闻









